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Передплата
■а «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цілий рік . . . .  20 кор. 
■ж пів року . . . .  10 кор} 
■а чверть року . . .  5 кор.
яа місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . 16 рублів

або 36 франків 
на вів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

♦ Вирвеш ми очн і душу ми вирвеш: а не возьмеш мнлостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у е л а н о в и х  нсальмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові що дня 
-рім неділь і рускнх сьвят 
• і ' її год. пополуднп.

"’едакция. адмінїстрация 
експедншія «Руслана» під ч. 1. 
•’Л.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
іедиция місцева в Аґенциї Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертає ся лише 

на попереднє застережене. -  
Реклямациї неопечагані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

ІІоіике даввкарство про зложене мандатів 
ругша послами.

(X) Нема ніякого сумніву, що четвер
гова ніч, намятна в сеймовій літописи не
бувалою подією, зложенєм мандатів всїми 
членами руского клюбу соймового, зробила 
незвичайне вражінє і на соймовій більїно- 
сти і відібє ся далеким гомоном далеко по
за межами нашого краю. Се зовсім щиро 
визнавали всі польскі посли, з якими дово
дило ся опісля членам бувшого клюбу 
соймового розмовляти.

Одначе польске дневникарство намагає 
ся всїми питомими єму лише способами 
затерти се вражінє а всякими сплетня.ми, 
викованими у власній кузні або при мо- 
сквофільскій ватрі, ослабити значіне сеї 
многоважної і далекосяглої події. Сеж яр
ка ілюстрация до тих нібито полагоджених 
дома польско-руских взаємин, про які так 
нерадо слухають члени польского Кола у 
Відні. Ся подія ярко осьвічує ту нібито ве
ликодушність сеймової більшости в нола- 
годжуваню руских потреб і дома гань" куль
турних і розкриває се неблагородне само
любство польскої верховодячої верстви. 
Коли і при инших нагодах инші народи 
в державі і поза державою мали доволі 
вже доказів сеї моральности польского на
родного самолюбства, то тепер мають пов
ний сего доказ, котрий певно не причинить 
ся до приєднаня симпатин для польскої 
верховлади в Галичині.

Тимто нічого дивного, що всепольске 
дневникарство, а навіть консервативні і ні
би демократичні дневники- польскі, намага- 
ють ся виправдувати поступок польскої 
більшости сеймової, а поступок руских по
слів представити яко неоправдану »демон- 
страцию«. Они силують ся вмовити пере
довсім в цілий сьвіт, що рускі посли зро
били з дрібної справи ґімназиї велике по
літичне питанє, хоч та нібито дрібна справа 
є одним кілцем в цілім ланцюху польско- 
руского питаня, бо справедливо назвав се 
др. Олесницкий головним боєм польско-ру- 
ским. Они намагають ся викрутити справу 
так, мов би то лише було відроченє, хоч 
сї відроченя повтаряють ся уже з черги 
кілька років і за кождим разом висувають 
ся инші мотиви. Они навіть до сего ступня 
перекручують правду, мов би то польскій 
молодїжи діяла ся кривда, бо нібито для 
неї треба пильнїйше заснувати нові школи 
середні, як для Русинів, хоч, як справе 
дливо підніс п. Барвіньский, що за міні
стерства д-ра Гартля дістали Поляки 8 но
вих шкіл середних, а Русини ан і о д н о ї 
(остання ґімназия, тернопільска, основана 
за міністерства д-ра Білянда).

Але цікаво, що в тих відзивах поль- 
ских дневників про четвергову подію ще 
яснійте і іиразнїйше виявило ся, о що 
головно розходило ся польскій соймовій 
більшости. Вставлене до державного бу- 
джету на 1903 р. квоти на руску ґімназию 
міністром д-ром Рартлем — се сазиа Ьеііі 
для польского Кола, котре не може стерпі

ти сего, щоби Русини могли навіть поду
мати собі в мрії, щонебудь осягнути без 
ласки польскої більшости від центрального 
правительства. Отже о ту независимість Ру
синів, о ту курателю над руским народом 
затремтіли братні польскі серця в Колі і 
розлютували ся на ворожого Німця, котрий 
поважив ся зазначити, що Русинам нале- 
жала-б ся ґімназия, що поважив ся тим 
пригадати галицкому соймови єго обовязок 
подбати про культурні потреби руского на
роду. Одначе ніякі викрути, ніякі оправда- 
ня польского дневникарства не зуміють 
змити сеї кривди, яку заподіяно рускому 
народови, не зітруть сорому, яким вкрила 
ся польска більшість соймова перед цілим 
сьвітом.

Провова посла Барвівьсквго
в краввім соймі д. 29. жовтня 1903 в справі рускої 

ґім назиї в Стаииславові,

Коли я тут в справі рускої ґімназиї в Ста- 
ниславові записав ся до слова, то не в тій дум
ці, щоби вас, мої панове, переконувати або на- 
клонювата до зміни вашої- давно вже зробленої 
постанови, але для того, щоби тут іменем руско
го клюбу і іменем всего руского народу підне
сти рішучий протест против поступованя соймо
вої більшости що-до культурних потреб і дома
гань руского народу, — нехай на листах літопи
си сеї палати буде на вічну намить грядучих 
поколінь записано, як полагоджують ся наші 
найконечнїйші домдганя, що мають на цїли ду
ховий розвиток руского народу.

Від кількох літ живо займав справа засно
вана рускої ґімназиї в Стаииславові уми всеї 
нашої суснільности, она стала всенародним до- 
маганєм, около неї скупила ся вся увага осїнної 
сесиї соймової і викликала важке пригноблене, 
з якого не може визволити ся і та соймова біль
шість, хоч намагає ся свому поступованю нада
ти всякі позори леґальности і справедливости.

Арт. 19. основних законів державних запо- 
ручае вправдї і рускому народови рівноправність 
і ненарушиме право до збережена і плеканя ру
скої народности і язика, запоручае рівнопра
вність і рускому язикови в школі і постановляє, 
що заклади наукові мають бути так уряджені, 
щоби без ужитя примусу до внученя другого 
язика краєвого кожда з народностий одержала 
потрібні средства до образованя в своїм язиці. 
Отже коли ми помагаємо ся заснованя руских 
шкіл, то домагаємо ся лише признана прав за- 
поручених нам законами, руководимо ся сею 
педаґоґічною засадою, що найвідповіднїйше є 
подавати молодїжи науку в єї рідній мові, дома
гаємо ся того самого, що признано для ваших 
дїтий, коли в галицких середних школах замість 
викладної мови нїмецкої заведено мову польску.

Однак як на инших полях, так і на шкіль
нім полї обмежено права руского народу і скри
влено ту справедливу засаду основних законів. 
Ваші політики, котрі так гарно говорять про ав
тономію, показали ся автономістами лише для 
себе, а супроти руского народу, тут дома, висту
пають явними центра дієтами. Краєвий закон 
з 22. червня 1867 про викладпий язпк в наро
дних і середних школах, в арт. 7. робить зави 
симим заведене рускої мови в середних школах

від ухвали не лише кр. сойму, але й від опінїї рад 
повітових. Коли отже польскій народности прислу- 
гує упривілейоване становище, що польский язик 
викладовий є в усіх середних школах, які наслідком 
дійсної потреби заводить правительство, то за
спокоєне сеї потреби для руского народу зробле
но зависимим від ласки соймової більшости. Тій 
обставині треба приписати, що в Галичині на 42 
державні школи середні є ледво 4 рускі ґімназиї 
і то по 40-лїтних амаганях руского народу в тім 
напрямі.

Домаганя о засновуване руских ґімназий 
стрічали все найріжпоріднїйші перепони. Висову
вано передовсім проти нашого домаганя брак 
наукової мови, хоч в тій хвилі, коли заведено 
польский язик викладовий замість нїмецкого в 
60-их роках, не було таких польскпх шкільних 
книжок і нок. книгар Вільд зібрав ґруиу профе
сорів ґімназияльних, щоби на борзі взяли ся 
до перекладу нїмецких учебників на польский 
язик. Нині вже і що до руского язика викладо- 
вого сей арґумент відпадає, бо маємо потрібні 
книжки.

Противники руских шкіл виступали ще до 
недавна, а деякі і нипї не перестають виступа
ти з аргументом, що нема для кого основувати 
руских шкіл. Але всі ті аргументи упали супро
ти факту, що рускі школи мають більше уче- 
ників, як можна було сподївати ся, що в ру
ских школах послїдувало переповнене, що рускі 
ґімназиї перестали бути також вже нормальни
ми що до фреквенциї і потреба конечно н. пр. 
львівску ґімназию руску розділити на два окре
мі заклади. Але противники засновуваня нових 
руских ґімназий хватають ся тут нового викру
ту і починають говорити про штучну фреквен- 
цию, про неприродне переповнене, про нагоню- 
ванє молодїжи до руских ґімназий.

Хто навмисне не заплющує очий на вислїд 
примусу в народних школах, на значний зріст 
фреквенциї в народних школах, на зріст осьві- 
домленя широких верств народних, на почуванє 
навіть між селянами рускими потреби висшої 
шкільної просьвіти, той не посьміє запевняти, 
що значний наплив молодїжи до середних шкіл 
є штучною, неприродною проявою. Се зовсім 
природне переповнене середних шкіл є неие- 
речно шкідливе для науки і для удержаня кар- 
ности, для вихованя, а дасть ся усунути лише 
помноженєм середних шкіл в Галичині, а по
требу такого помноженя узнав і речник ц. к. 
Ради шк. кр. Таке значне переповнене е і в Ста- 
ниславові, се також признала ц. к. Рада шк. кр., 
і домагала ся від міністерства утворена там 
філії, а руске населене і рускі посли домагають 
ся від кількох літ безуспішно утворена там ру
скої ґімназиї. Зовсім несправедливо отже по
кликує ся справозданє шкільної комісиї на кле- 
зіуе роггабки, «  кійгуш §ітпагуа рггереіпіопе та) а 
Ьу<5 (ігіеіопе, бо Тарнів дістав уже другу ґімназию 
а що-до Ряшева вже також постановлено утво
рити другу ґімпазию. Черга як-раз отже припа
дає на Станиславів, а мимо того коміспя- не 
уважає «оЬеспіе га музкагапе» оснувати там ґім
назию, бо се мала би бути р у с к а  ґімназия.

(Дальше буде).
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Відозва
до загалу Русинів в справі удержаня приватної 

жіночої семинариї у Львові.
На основі призволена Міністерства просьві- 

ти отворило Тов-о Педаґоґічне з початком жов
тня приватну жіночу семинарию. На перший рік 
зголосило ся 17 учениць. Хотяй так мале чи 
сло зголосило ся, то однак Товариство перевело 
вже сего року свою гадку і не зважало на вся
кі перепони і трудности як також і на се, що 
власними силами удержує жіночу 5-клясову 
школу видїлову ім. Шевченка з правом публич- 
ности і кінчить щорічно рахунки сеї інституциї 
значним дефіцитом. Товариство руководило ся 
тим, що власні учительскі сили, виховані в ду
сі чисто народнім, плекані своєю мовою і істо- 
риєю — сеж великий, далекосяглий і позитив
ний здобуток на ниві нашого шкільництва і 
взагалі на поли народного жптя-бутя україиь- 
ского народа.

Тогорічне число учениць семинариї' безу- 
слівно за мале, щоби з оплат за науку, і так до 
половини знижених, можна було покрити ви
датки на льокаль, уряджене, средства наукові, 
прибори шкільні і на гонорар для учительскпх 
сил. Грозить Товариству після обчислена дефі
цит на квоту 2.000. Лишає ся отже лиш один ви
хід; просити нашу жертволюбну суспільність не 
забувати о нашій першій рускій жіночій семи
нариї, збирати при кождій нагоді як на вразни
ках, забавах, вечерницях і т. д. датки і накла
дати собі самим місячний податок на сю ціль. 
Не просимо о великі жертви, бо знаємо, як на
ша суспільність перетяжена датками всякого 
рода. Просимо однак о часті і сталі жертви, 
особливо в сім першім році єствованя семинариї, 
а єсьмо пересьвідчені, що малі а часті датки 
зложать ся що місяця на потрібну суму.

При тій нагоді просить Виділ о численне 
вступлювапє в члени Товариства, а ті члени, 
які мимо зазиву не вирівнали доси залеглостий, 
зволять конечно зробити се в послїднім квар
талі. Членьска вкладка виносить 1 К, вписове 
рівнож 1 К.

Родимці! глядім в близьку і далеку будуч- 
ність, бережім своїх власних інтересів і не да
ваймо нашим першорядним Товариствам і інсти- 
туциям нидіти, або лиш слабо веґетувати.

Всякі грошеві посилки просить ся приси
лати на адресу касиєра Тов-а педагогічного, 
проф. Андрія Алиськевича, ул. Кохановского 
ч. 15 Б.

У Львові, дня 29. жовтня 1903.
За Виділ Руского Тов-а педагогічного:
Іван Напельский. А. Алиськевич.

47 В. Вересаєв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

Поміри проф. Грубера виказали, що дов
жина кормового проводу в Європейців збільшає 
ся значно в напрямі з полудневого заходу на 
північний схід. Найбільшу довжину кормового 
проводу подибуємо в північній Німеччині, а осо
бливо в Росиї. Се ВІІЯСНЮ ЄГЬ ся тим, що пів
нічно східні Європейці кормлять ся менше лег- 
костравним їдлом, як полуднево-західні. Такого 
рода спостереженя дають фізіольоґам привід до 
«рожевих надій» на постепепне тілесне переро 
дженє і «видосконаленє» чоловіка під впливом 
раціонального живленя. Кормлячись протягом 
многих поколінь такими концентрованими хе- 
мічними складниками, які переходили-б в кров 
без співучасті! травячих соків, людский орга
нізм міг би в значній мірі позбутись від знач
ної части знарядів травленя і так заощаджений 
будівляниії матерпял і материял, потрібний для 
піддержаня їх діяльності!, міг би йти на скрі
плене більше благородних, внсшнх органів. (СР- 
ченовч.).

І як-раз з огляду на сі «висші, благород- 
нїйші орґани» видить дехто ідеал орґанїзациї

Політичні вісти.
За приміром Мадярів починають Ч ехи  ста

вляти далеко ідучі народні постуляти. Нагойпі 
Бізіу покликуючи ся на війскові устунки, зробле
ні Уграм, домагають ся сего самого для Чех, а 
іменн >: ческих війскових прапорів, відзнак, іме
нована ческих офіцирів в ческих полках і т. н. 
Ситуация в Чехах взагалі заострюе ся. Конфе
ренції послів до ческого сойму, в справі поро- 
зуміня, перервали ся і здає ся, що не буде вже 
більше засідань в сій сесиї ческого сойму.

Ґр. С т е ф  ан Т іс а  підняв ся утворена но
вого угорского правительства і довів до того, 
що ліберальне сторояництво приняло єго прави
тельстненну програму. Ся скора апробата партий 
по неприхильнім Для пропозиції!' ґр. Тіси сгано- 
виску «комітету девяти« сьвідчить про се, як 
велике було пригноблене по причині безвихід
ного иоложеня на .Угорщині, яке тревало від 
кількох місяців і як радісно повитано першу 
надію виходу з того положеня на рівну і без
печну дорогу. Того сам го ґр. Тісу, котрий, зне
охочений холодом, з яким приняла єго лібе
ральна партия 17. червня, відказав ся тоді від 
місиї правлена, обсипано тепер цьвітами. Однак 
помилив би ся дуже сей, хто би думав, що се 
зміна настрою у Мадярів. То тільки зміна полі
тики, політики угорского лібералізму, котрій 
уже від давна уляг горячий темперамент угор- 
скої природи.

С у л т а н  зволікає із відповідию на дале
косяглий мемориял з Мірцштеґ. Годі предвидї- 
ти, куди заведе єго сей опір, що становить 
впрочім від часу берлиньского конгресу одино
кий видний символ независимости Туреччини 
перед лицем Европи і однооке оружє, яким сул
тан боре ся о удержанє своєї позициї суверена. 
Вість, яку подала «Іпйерепйапсе Веі^е» про стя
гнене вигнаних француских конґреґаций до хри- 
стияпьско турецких провінций, не заслугує зо
всім на невіру, яка єї стрінула. Таж в 1876. р. 
перед вибухом росийско-турецкої війни не усту
пав ентузиязм значної части турецких християн 
фанатизмові! магомедан, а на зборах міністрів і 
нотаблїв з цілої турецкої держави, одним з най 
горячійших бесідників, які домагали ся, щоби 
залишено на тепер всякі релігійні спори і щоби 
християни і музулмани забули на всьо та полу
пили ся разом в цїли оборони спільної турецкої 
вітчини — був як-раз вірменьский пралат. Ко 
либ Туреччина оперла ся щиро і льояльно на 
християньских жителях своєї держави і дала би 
їм рівноправність, то зискала би може через се 
один з найліпших середників, що опізнив би 
справу упадку отоманьскої держави.

чоловіка взагалі в зведеню до нулі цілого зна- 
ряду травленя людского тіла. Спенсер іде ще 
дальше й витає щезанє в культурних людий 
таких вроджених дикарям прикмет, як ніжність 
внїшних чувств, бпстрість помічаня, зручне ужи
ване оружя і т. п.

В наслідок загального антагонізму поміж 
чинностями фізичними і більше скомплїковани- 
ми т. є духовими, виходить — як впевняє він 
— що ся перевага низшого розумового житя 
перешкаджає віїстому розумовому житю. Чим 
більше духової енергії зуживає ся на переймане 
змінних і скоро проминаючих вражінь внїшних, 
тим менше лишавсь єї на спокійне, розважне 
думанє.

Культурне житє успішно й енерґічно іде 
на зустріч подібним ідеалам. Орґан нюху нри- 
няв вже в нас зовсім зародковий вигляд; силь
но ослабла спосібність скірних нервів, яких за- 
дачию є, реагувати на зміни температури і упра- 
вильнювати продукцию тепла в організмі; зани- 
кає железиста ткднка в груди жінки, замітний 
значний занепад полової сили, кістки стають 
чим раз тоншими, перше її два останні ребра 
виявляють иаклін до щезненя, зуб мудрості! 
перемінив ся на зародковий орґан і в 42°/0 Єв
ропейців зовсім єго нема; пророкують, що як 
щезнуть зуби мудрости, то за ними слідом п і 

дуть і сумежні з ними кутні зуби; кормовий 
провід стає коротшим, число лисих збільшає ся...

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЙ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо д а р о м, о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейкєтоном «Записки лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: « А д м і н і с т р а ц і я  ч а 
с о п и с и  Ру сл ан».

. ^ и а п й а м а а н ї н в и в й а в в в а в й й в в в в і

Н о в и н к и.
— Календар. В і в т о р  н и к : руско-кат. Іла- 

ріона В ел ; рим.-кат. Губерта. — В с е р е д у :  
руско-кат. Глїкериї, Аверкія; рим.-кат. Кароля 
Бором.

— Є. Е. Митрополит Шептицкий виїздить нині 
до Відня, а опісля до Риму на протяг одного 
місяця.

— Заяви признана руским послам. П о с о л  
Б а р в і н ь с к  и й одержав отею телеграму:» Про • 
тестуємо разом з Вами проти насильства; честь 
Вам за сьмілу оборону прав народу руско-укра- 
їньского!»—Народна орґанізация повіта Броди і 
Ваш виборчий комітет.

З Р а д и м н а  наспіла отея телеграма: 
Честь і слава иевтомимим борцям, з Вами си
ла, бо весь нарід. — Русини Радимна.

— До Вп. П. Президента ц. к. Ради шк. кр.
подаємо отеє письмо, котре ми дістали в спра
ві школи рускої в Східницї від безсторонного 
Поляка і тому печатаємо єго в оригіналі і про
симо, щоби ц. к. Рада шк. кр. не допустила до 
такого покривджена Русинів.

ЙсЬойпіса, йпіа 30/Х 1903.
\Уіез ЗсЬойпіса розіайа ой Іаі 30 згкоіе г ^§- 

гукіеш міукіайоміуш гизкіт. Ропіелаі зкиїкіет 
рггетузіи паПоче^о, паріупеіа їй гпасгпа і1о§6 
роїзкісЬ гоЬоІпікбхг і иггейпіколу, хх’іес сі, га зіо- 
8 )у/»а оріаігу, гаіойуіі зоЬіе ргухуаіп^ згкоіе рої
зка, чі кібгеі іегук гизкі іеяі рггейтіоіет оЬо- 
и'іагко'А’уш. 8іап Іакі Ігиаі Іаі о. ОЬеспіе зіозипкі 
зіе гтіепііу, Ьо кз. Неупаг, гпапу г ргосези о 
оз/.сгегзімю, розіапоадіі га іейпут гатасЬ ет гпі- 
згегуб июііц згкоіе роїзка, а згкоіе гизка рггетіе- 
п’б, па згкоіе /  іегукіет м-укіайо^ут роїзкіт. 
XV Іеі гЬоіпеі зргахуіе Йоротб^і кз. Нзупаго^і, 
ггас йгіхх'па, Іиіеізгу рагосЬ гизкі, рггеиюйпісгіуеу 
Кайу згкоі. т іе ізс , кз. Замгіскі і Іо Іак йаіесе, ге 
250 йгіесі гизкісЬ исгу зіе іиі XV Ь. г. згкоі. г ро- 
тоса іегука роїзкіедо іако \¥ук1айо\уе^о. Кз. 8а- 
«пскіети рггузгіа гпбху XV ротос паріумюмга кііка 
кирсбх¥ і паГсіаггу, кібггу орапоига^згу Кайе ятш - 
па, рггерто«іайгаі^ XV піе.) исЬшаІу па змюіа ко- 
ггузб. Ког^огусгепіе тіейгу Іийет гизкіт Ьагйго 
^іеікіе, а піе та ]а  піково, кІоЬу зіапаї XV ісЬ оЬго- 
піе. Но згкоіу йгіесі розуіай піе сЬса, пагухх'аіас 
Іа згкчі^ іуйохгзк^, Ьо XV Кайгіе {рпіппеі рггеміа-

іуйгі кирзу. Майпьепіат, іе згкоіа Іийоига 
ІиІе,)зга гаргоигайгііа Іи± XV Ь. г. згкоі. іегук х¥у- 
кіайох¥у роїзкі, аіе йгіе.іе зіе (о п іЬ у  Ьег xV̂ ейгу 
х*4айгу згкоіпер уУсгога] І. р 29. раійгіег. ойЬуІа 
Кайа ятіппа розіейгепіе і исЬл’аІйа йота^ас зіе 
ой ^іайгу згкоіпеі гаї'л/іегйгепіа іегука роїзкіедо 
Іако хуукІайохх'Єй«. РопіеxVай геог^апігасуа Іиі* 
згкоіу гизкіе.) г 1-кІ. па 3 кіазохуа пазіарііа XV Ь. г

І ! ■ » ■ ■ ■  Ч И  - Д — Ц І  -----------

Коли читаю про динарів, про їх витрева- 
лість, про ніжність їх зверхних чувств, — мене 
обгортає тяжка зависть і я не можу погодитись 
з думкою — що ми справді мусимо необхідно 
і неминучо втратити се все? Ґвіянець скаже, 
кілько муїцин, жінок і дїтий перейшло туди, де 
Європеєць завважає ледви слабі і невиразні 
сліди на стежці. Коли до Таітянів приїхав при
родознавець Коммерсон зі своїм слугою, Таітя- 
пи повели носами, обнюхалп слугу і сказали, 
що се не мушина, а жінка; се й справді була 
Коммерсонова любка, Ж анна Баре, яка товари- 
шила єму в подорожи навколо сьвіта в одежі 
слуги-мущини. Бушмен є в силі кілька день ні
чого не їсти, з другої сторони він може нахо
дити собі поживу там, де Європеєць умер би 
з голоду. Бедуін в пустині! підкріпляє свої си
ли за цілий день двома глотками води і двома 
жменями враженої муки з молоком. Коли инші 
дрожать від холоду, Араб снить босий в відкри
тому шатрі, а в полудневу спеку він спокійно 
дрімає на розпаленім піску під соняпіним про- 
мінєм. На Огненній Землі Дарвін бачив з кора
бля жінку, яка годувала грудьми дитину: вона 
підійшла до судна і лишилась на місці! з одної 
цікавості!, хоть мокрий сніг надаючи, таяв на її 
голих грудях і на тілі її голої дитини. На тій 
самій Огненній Землі Дарвін і єго товариші до
бре закутані тиснулись до горючої ватри і все 
таки мерзли, а голі дикарі, сидячи далеко від

••



га розгебпісі'л'ет Іиі. зіагозіига, піе и1е§а \¥Іес 
лл'аіріі^озсі, іе  иДайга роргге іебпопіузіпд. исііигаїе 
8тіпу (Ьуїко іебеп сгіопек, Магуап Месіускі, <іу- 
гекіог абтіпізігасущу 1 «оюякіе,} Казу озгсгебпозсі 
ЄПЗГ8ІС2ПІЄ гаргоіезіои'а! рггесіиі Ьакаїугтоип рої- 
зкіети) і обдаіесгпа і»іез гизка Іуіе гузка па ргге- 
тузіе пайодаут, іе  піе Ьесігіе па^еі тодіа исгуб 
змгуеЬ (ігіесі ш ,іегуки гобгіппут.

— Питомцї бурси ремісничо-промислової у Льво
ві устроїли вчера вечером попис власної орхе- 
стри і хору. На програму зложили ся крім про- 
дукций орхестральних також сьпів хору і па
тріотичні деклямациї. Численно зібрана публика, 
серед якої було також кільканайцять пань, 
оплескувала кожду виконану точку програми, 
видячи в праці питомцїв охоту до образованя 
і узнаючи того духа патріотизма, що проникав 
молоді серця наших будучих горожан. Шкода, 
що крім п /п . Ференцевича і Оприска, решта ви- 
дїловнх бурси не прийшла лично пересьвідчн- 
ти ся про поступ і охоту питомцїв до дальшої 
праці на поли музики.

— Подяка. Виділ огневої сторожи »Сокіл« в 
Романівцї складає отсим Сі.вітлій Дирекциї Кра- 
ківского Товариства взаїмних обезпечень щиру 
подяку за дарунок 20 К, які одерж їв в нагоро
ду за ратунок при гаїнешо огню в Галущинцях. 
За Виділ: Павло Цебровский.

Наведена подчка за нагороду є цінним до
казом, що організовані по селах огневі сторожи 
на статутах львівского «Сокола» сповняють як 
нанкрасше свою задачу і заслугують на се, аби 
ними щирійше заняв ся загал нашої суспільно
сті!. В нпнїшних критичних часах пожарів в ко- 
ждій громаді повинна бути огнева сторожа «Со
кола», тим більше, що львівский „Сокіл1' уле- 
кінує заходи около заснована пожарних філій, 
посередничить при закупні сикавок і огневих 
приладів та висилав своїх інструкторів до вну
ченя, як поводити ся при гашеню огню. Зимова 
пора, коли звичайно є більше снобідного часу, 
як-раз надав ся до засновуваня пожарних сто- 
рожий, які, не дай Боже, в случаю нещастя по
жару, з весною могуть вправлені станути до 
борби з грізним живлом. Орґанїзация нашого 
народа в нпнїшних тяжких часах повинна роз
вивати ся у всіх напрямах. Покажім, що на на
ших устах не лише „великих слів велика сила" 
але що ми справді здібні перевести ті слова 
в діло!

— З Яворова доносять нам, що конче придав 
би ся там а д в о к а т -Р у с и н  і л ікар-Русин . Чи 
сленна клїентеля, передовсім руска, запевнена, 
бо місто і повіт осьвідомлені і кожний Русин 
радше спішив би о пораду до с в о г о , чим мав 
би спомагати чужих. Яворівский повіт — треба 
знати — має 80-73% руского населеня, а лише 
1І'76% Поляків, а решту Німців. На жаль однак 
руским хлібом годують ся веї инші, лише не 
свої.

— З Чорткова доносять: 3  сельских громад ви
брано до ради повітової: Антона Горбачевского, 
адвоката з Чорткова; о. Ііана Михалевича,дека
на з Білобожницї:. Альфреда Досхота, властителя 
дібр а Чорткові; Йосифа Асадчука, господаря; 
К. Бабяка, господаря з Угриня; о. Івана Годзї- 
євского і Ш.маньковець; Франка Паробчака, го
сподаря з Ромашівки; Франца Борисикевича 
з Білобожницї; Івана Кульбу з Білої; о. Леопарда 
Мочаровского, римо-кат. пароха з Хомяківки; 
Івана Давидюка, господаря; о. Олександра Мата-

ііатри, обливались потом. Якутів за їх витрива
лість на холодї називають «зелїзними людьми», 
а діти Ескімосів і Чукчів виходять голі з те
плої хати на 30° морозу...

Адже-ж для нас усі отсї люди — єства з 
зовсім иньшої планети, з якими ми не маємо 
нічого спільного, навіть в самому розумінню 
здоровля. Наш культурний чоловік перейде бо
сий по росяній траві, — і простудить ся, про
спить ніч на голій землі — і став калікою на 
ціле жптє, перейде пішки 15 верст — дістане 
сіновіт. І при всім тім ми вважаємо себе здо
ровими! Під рукавичками й руки наші швидко 
стануть так само вразливими на ход, як і ноги, 
і «промочити руки» значити буде те саме, що 
тепер «промочити НОГИ».

І Бог знає, що ще жде нас в будуччинї, 
які дарунки й вигоди приготовляю для нас ро
звій культури! Як «нераціональним» буде для 
нас звичайне їдло, так «нераціональним» стане 
й звичайне повітрє: воно буде занадто рідким й 
брудним для наших маленьких ніжних легких; 
і чоловік носити ме при собі апарат зі згуще
ним кисенем і дихати ме ним крізь рурку; а 
коли нараз зіпсуєть ся апарат, — то чоловік на 
вільнім повітрю, як ті риби, гинути ме від уду- 
іпеня. Око чоловіка, завдяки видосконаленим 
склам, впдїги ме за 10 верст комаря, бачити ме 
кріз мури й землю, а само стане подібно, як 
нині часть нюху нашого носа, зародковим, за
паленим органом, який щоденно треба буде спрп

нюка. Кромі о. Мочаровского всі вибрані є Руси
нами. Мазурскі кольонїсти з Білої, Вигнанки та 
Хомяковець зголосили протест.

— Псевдозаступники руского народа в соймі. 
По сецесиї послів з руского клюбу зі сойму 
остали в соймі ще три посли, що уважають се
бе Русинами. Але лише один з них являє ся на 
засїданях, а в ним н. Ксен. Охримович. Поява 
п. Охримовича в соймі викликує у єго товари
шів Поляків іронічні насьмішки. Так прим, в 
суботу сей посол хотів забрати слово до двох по- 
зиций буджету, але так захрип, чи забув го
ворити, бо від більше як 10 літ ніколи в 
соймі не відзивав ся — що не міг сам 
навіть попросити о голос. Виручив єго в сім 
єго сусід пос. Мариєвский. Маршалок, розуміє 
ся, уділив голосу тому, хто просив. Пос. Мари
євский звиняє ся, що то не він хоче говорити. 
На салі настає сьміх і чути голоси на адресу п. 
Мар.: «Говорити но рускн!» Вкінци встає п. 0 - 
хримович і ледви чутним голосом просить о 
підвисшенє субвенциї для Руского Тов а педаГ. 
з 200 на 300 К, а сойм з «великодушности» го
дить ся на се. Крім того найшов ся ще другий 
оборонець руских справ: пос. Мерунович, котрий 
поперав просьбу Р. Тов-а педаґ. о запомогу для 
школи анальфабетів. Небавом може почуємо, 
що Рутовскі, Дзєдушицкі і т. п. будуть ставля
ти внесеня на засновуване руских Гімназий, ви
ступати против рентових осель, бюр праці і т. 
ин. Часи зміняють ся!

Між иншими сойм ухвалив субвенцию для 
русцого театру 18.500 К, а петицию комітету 
будови руского театру у Львові о субвенцию на 
будову передав краєвому видїлови до розгля- 
неня.

— Із Старого Самбора доносять: Предсїдате- 
лем тутешної повітової ради вибрано о. Григо- 
рия Василькевича, рус.-кат. пароха в Лужку ви
жнім, а єго заступником п, Стефана Созаньского, 
властителя дібр.

— Роздача нагород слугам. Дирекция гал. Каси 
щадничої у Львові як в попередних роках від 
35 літ, так і сего року роздасть дня 30. грудня 
грошеві нагороди домашним слугам мешканців 
м. Львова. О нагороду могуть старати ся ті слу
ги, що принайменше від 15 літ служать без пе
рерви у одного службодавця. Нагороджені перед 
б і більше літами могуть знова старати ся о на
городу. Потрібний блянкет видає канцелярия 
гал. Каси щадничої за оказанєм службової кни
жки. Виповнені і  потверджені блянкети має ся 
зложити в касі до 1. грудня с. р.

— Нещаслива пригода в Альпах. Перед кілько
ма тижнями появила ся в часописях вістка, що 
на горі Шнеберґ коло Райхенау в долішній Ав- 
стриї пропав студент фільософії Микола Мінько. 
Німецкі часописи в погоні за сензациями виска 
зали здогад, що він покінчив самоубийчою смер- 
тию. Сю ложну, нічим неоправдану вість просту
ють тепер товариші покійного, котрі знали єго 
від кількох літ. Пок. Микола Минько був сином 
селянина з Морозович, самбірского новіта. У Ві- 
дни студиював славістику і належав до найзді- 
бнїйшнх учеників професора Яґіча Сего року 
він укінчив унїверситетскі студиї та готовив ся 
до докторату і в тій цїли вибрав ся в наукову 
подорож. Як пристрасний любитель штуки подо
рожував в часі послїдних ферий по Німеччині, 
звидїв ґалєриї образів в Монахові, в Липску, огля
нув Меран, Триєст, з поворотом звидїв Ішль, Інс-

цувати, промивати й чистити. Ми іі тепер живе
мо в безпереривнім опяненю; з часом вино, тю
тюн, чай окажуть ся надто слабими побуджую- 
чими средствами і людскість перейде до иньших 
сильнїйших отруй. Запліднене відбуватись ме 
штучним способом, бо оно стане для мущини 
занадто невигідним, а любовне чувство буде 
вдоволитись иристрастними обіймами і подражне- 
нями, без всякого «бруду», як се м< лює Гіісманс 
в «Ьй-Ьаз». А може бути, ’ що справа піде ще й 
дальше. ІІроф. Айлєнбурґ цитує одного з пайно- 
війших нїмецких письменників, Германа Бара, 
який мріє про »по-за полову розкіш» і про «за
мінене низких еротичних орґанів більше ніжни
ми нервами». Після думки Бара, двайцятому ві
кова належить зробити «великий винахід тре
тього роду між мущиною а жінкою, який не бу
де потребувати більше анї мужеских, анї жіно
чих полових орґанів, бо сей рід з’єдиняє в своїм 
мозку (!) всі цїхи обох полів і після довгих проб 
н а у ч и в с я  д і й с н і с т ь  з а с т у п а т и  п о з о -  
р а м и«.

От се той ідеальний мозок, що освободив 
ся від всіх рослинних і звірячих функций орга
нізму! Уельс в своїм знаменитім романсі «Бо
ротьба сьвітів» за блїдними красками начеркнув 
образ марсіяннна В дійсності! він далеко силь- 
нїйший, безпомічнїйший і осоружнїйший, як в 
зображенню Уельса.

(Дальше буде).

брук, а наконець хотів ще перейти гору Шнеберґ. 
Дня 8. жовтня прибув да готелю в Гогшнеберґ 
і полишивши в нїм свої річи, удав ся з двома 
місцевими товаришами на вершок Шнеберґу о- 
глядати схід сонця. В ночи з 8. на 9. жовтня 
переночував в т. зв. Фішергіте, а досьвіта розій- 
шов з товаришами, умовивши ся прийти ріжни- 
ми стежками до одного місця. Від сеї пори про
пав без вісти. Імовірно мусїла захопити єго сні
жна буря, що зірвала ся того дня в горах, і пе
вно скинула єго в пропасть. До нинїшного дня 
не удало ся альиейскому „Тигізіеп Езііипйз-Уе- 
геіп-ови“ попасти на єго сліди. Товариші покій
ного пишуть про него: Ми втратили в нїм най- 
красшого товариша, чоловіка науки і знаня, а 
нарід втратив доброго сина. Був то непересіч
ний студент, — всесторонно образований, а осо
бливо на поли красної штуки проявляв велике 
знане. В тов-і „Сїч“ був головою научного круж
ка. В послїдних днях писав свому братови паро- 
хови в Гребенові: «В країні своєї штуки я від
жив. Я вповні вдоволений зі своєї подорожи. 
Тепер не задержуючись вже нігде, їду до Тебе, 
бо мені вже банно за ріднею і рідними сторо
нами».

— Робітничі заворушена в Парижи. Від двох 
неділь запанувало поміж парискими робітника
ми велике обурене проти бюр посередництва 
праці, яким закидують визиск. Се обурене ви
ступило з елементарною силою дня 29. м. м. 
Іменно в біржі праці зібрало ся того дня до 
4.000 робітників, різників, пекарів і т. її., щоби 
вислати до парламенту депутацию з просьбою 
знесеня бюр посередництва. Коли префект полї
циї побачив, що розяренє між зібраними приби
рає щораз більші розміри, зарядив всякі сере
дники осторожности, і коли товпа стала виходи
ти із зборів, вислав проти неї відділ полїциї, 
щоби єї розділити. Тимчасом товпа, побачивши 
се, кинула ся на полїцию з палицями і по хви- 
ли прийшло до формальної битви. Робітники 
поривали з поблизьких каварень столи, склянки 
та фляшг.и і кидали ними в полїцию і народо- 
ву ґвардию, що прийшла полїциї в поміч. Заси- 
нувано коням очи піском, обливано полїцию 
сірчаною кислотою, заколювано їх ножами. Ви- 
слід борби був такий, що шістьох ґвардистів 
стягнено з коний, трех полїциянтів ранено тяж
ко, а 16 лекше; також ранено тяжко 16 мані
фестантів, а 31 — переважно молодих хлопців 
— арештовано. Вкінци удало ся полїциї замкну
ти улицю перед робітничою біржою. Пополудня 
поновили ся заворушеня. Богато робітників по
лишило ся ще в біржі і звідтам кидали на по
лїцию, чим хто міг. Прийшло до борби, в часі 
котрої ранено в руку директора полїциї, Туні. 
Вкінци но довгих і завзятих битвах змогла по- 
лїция опорожнити біржу і обсадити війском. 
Арештовано загалом 70 осіб, між ними адмінї- 
страцийного секретаря робітничої біржі Ляпорш. 
Ранено около 70 робітників і 62 полїциянтів та 
аґентів. О 7. год. вечером настав спокій.

— Вибух пороху. Причиною катастрофи на 
стациї Ж меринка на Поділю — про що ми вже 
доносили — був вибух 80 фунтів бездимного 
пороху. Сей порох віз в клунку якийсь подоро- 
жний і кинув на него з необерожности недога
рок папіроски.—Справа представляє ся в подро
бицях ось так: Онодї виїхав по півночи з Одесси 
тягарово-озобовий поїзд до Київа з возами пере
важно IV кляси, в котрих було повно подоро- 
жних. Рано прибув поїзд до стациї Жмеринка і 
ту почато виладовувати товари. На стациї зібра
ло ся бог.ато людий, переважно властителів то
варів. Нараз в хвилї, коли служба покінчила ви- 
ладовуванє, наступив страшенний вибух в одвім 
з особових возів. На пероні настав страшенний 
заколот, а по хвилі представив ся присутним 
відражаючий вид. Один віз розлетїв ся на ку- 
снички, а по обох єго сторонах кільканайцять 
осіб у крови, а около сорок осіб кликало о по
міч. Ту і там лежали повідривані руки, ноги, 
пальці; якийсь жид мав випалені очи, а ціле ли
це попарене; одному подорожному зірвало шкіру 
з голови. Були се переважно убогі люди-зарібни- 
ки і новобранці. Сейчас покликано на місце ка
тастрофи усіх лікарів, що мешкали в Жмеринці. 
Чотирох ранних відослано сейчас на ношах до 
шпиталя, однак они померли в дорозї. Цілу ніч 
заходили ся лікарі в шнитали коло операций і 
осмотрів — деяким треба було сейчас відтинати 
руки або ноги; мпогі позістаяи каліками на все. 
Жмериньским лікарям мусїли помагати єще лі
карі з трех найблизших міст, котрі на вість про 
катастрофу прибули на місце найблизшими по
їздами. — Загалом жертв кататрофи начислено 
62: 50 подорож них, переважно молодих-вояків
і 10 із служби. Чотири особи померли уже, 11 є 
без надії житя, 10 є тяжко ранених, прочі ле- 
кше. Двайцять осіб треба було сейчас відставити 
до шпиталя в Київі.

— Дрібні вісти. Суд присяглих в Коломиї за
судив онодї 17-лїтного парубчака з Гриняви, 
Николу Репена, на 8 днів арешу за обиду війта, 
сповнену на стовпцях одного з львівских 
тижневників. — Звісний дослідник римскої 
старини, проф. Теодор Момзен дістав в ночи, 
дня ЗО. жовтня сильний "Мозковий удар. Хорий 
лежить без памяти, а лікарі не мають надії у-
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держати єго при житю. — В Пентній коло Ро- 
ііиц'і рускої, горлицкого повіта, отворено вчера 
почтову складницю.

— Переписна адмінїстрациї. ВПр. о. Ст. Дон. 
в Бор. До 14/1 н. ст. 1904 прийде нам ще 2 К 
20 с. — ВПр. о. др. Ґр . в Стан. Ще прийде для 
нас 1 К 70 с. — ВПр. о. П. Біл. в Зар. Присла
ні 10 К почислено за оповістку.. Передплата за
плачена до 14. н. ст. липня 1904

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10. м

Памятаймо на Товариство запомоги церков 
імени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо 
громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви
носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома
ди, брацтва, товариства і т. п. річно і 1 К впи- 
сового одноразово.

&І

Товариство взаїмних обезпечень

2)}(ЗСЖ£р” дім
,ПРОСЬВІТИ“

Наука, штука, література.

— З Львівскої Фільгармонїї. Сезон Львівскої 
Фільгармонїї, яку веде тепер п. Лїтиньский, по
чав ся в минулім тижни. Крім війскових ор- 
хестр будуть виступати на концертах визначні 
артисти сьвітової слави.

Ві вторник дня 2. с. м. буде фільгармонїч- 
ний концерт знаменитого надворного пянїста 
Альфреда Ґ р і н ф е л ь д а ,  який своїми висту
пами перед двома літами здобув собі у Львові 
славу. А Ґрінфельд належить до нечисленного 
круга артистів, що тішать ся всюди незвичай
ною симпатиєю, тому дирекциї Фільгармонїї 
повело ся позискати єго ледве на один концерт.

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против інкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.

т г т т т г ч т т д т л  виплачує шкоди дуже скоро а оцінку пікід переводить разом з делє- 
У Ї Н К уТ г і Г ґатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 

в сумі 3,187.258 К.
ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.

п л іт т ю  посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від- 
Д П ІС/ І Ні І ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли; 

і і  длятого на житє треба обезпечати ся тілько через «Дністер».
7ТТ-ІТС<ГРРА фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всї уміщені в цінних Д П І ґ ’І і А  паперах пупілярних.
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДН СТРА аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні

Т елєґрам и
з дня 2. падолиста.

Будапешт. Угорский сойм, який збере ся 
з кінцем сего тижня, найперше приступить до 
вибору нової президиї. Новий президент предло- 
жить соймови яко першу точку нарад буджето- 
ву провізорию і закон про війскову бранку.

Відень. Ґр. Кен-Гедерварі приїхав ту вчера 
в полуднє з Пешту, а ґр. Тіса по авдиєнциї у 
монарха повернув до Пешту.

Париж. Ґр. Лямбсдорф, росийский мінїстер 
заграничних справ, по кількадневнім побуті в 
Парижа в політичних справах, виїхав вчера ра
но до Дармштаду.

Президент Любб має поїхати до Риму око- 
ло 23. грудня с. р.

Мадрит. Страйк робітників в Більбао ще 
не покінчив ся, але страйкуючі поводять ся 
спокійно.

©І

З
і« СПЛАТУ

Товариство взаїмного кредиту
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1
вильосовані

цінні папері
і

виплачує без потрученя
провізні або коштів

Контора виміни
ц к упр. гал акц.

ж

Б А Н К У
Гіпотечного.

8

С о їо з з е и т
в пасажи Гермапів

при ул. Соняшній у Львові.
-і- Від 16. до 31. ж о в т н я  1903. 4—

величава проґрама:
Відділ І: 1) Увертура. 2) АИопз Магзапо, 

трансформацийний акт на дроті. 3) Наггу і Ргейу, 
пародисти чародіїв. 4) КНоба ВигпНіІІ, анґлїйска 
сьпівачка і акробатична дансерка. 5) ТЬе 3 Ко- 
Ьегіоз, ексцентричний акт музикальний і віртуо
зи на фуярках. 6) Людвика Беуаі, тирольска су
бретка. 7) ТЬе 3 Сеогдіз, комічні акробати: «Сце
на на літнім побуті».

Відділ II: 3) Орхестра. 9) Дружина Віаскіеу, 
ґалєрия живих обратів сучасних майстрів. 10) 
Ногзіка 6е БЬогпау, угорска субретка. 11) Махіпі 
і Апіопіо, уличні музиканти. 12) Людвиковский 
з новим репертуаром. 13) Американьский біоскоп. 
15) Концерт повної війскової орхестри під упра
вою свого капельмайстра

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-ЬіІе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвикаї 
ч. 9. у Львові.

„Дністер" І
іенє зар. з обмеженою порукою "стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
удїляв своїм членам на 5*/і% 
і 1% додатку на кошти адмі
нїстрациї, за  предложенєм до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

позичок розкладав догідно на 
рати до 10 лїт. Сума позичок 
іитабульованпх і 8а порукою: 
1,239.243 корон.©

(| Членом

а
1

Чистий 
/в зиск

може бути тілько обезпечений 
тревало в «Дністрі» від огню.

Удїл
члепьский впноспть 50 К, впи- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
з  2.501 уділами на 125.050 К.

Вкладки
щадничі приймав «Дністер» і 
опрсцентовув ао 4%  від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кни
ж ечках 1,103.333 корон.

Розклад поїздів зелїзничих ойовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

1<

розділяв ся частию на диві
денду для членів, частию ва 
публнчні добродійні цїли: на 
церьвп, бурси, захоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 короп.

1НФ0РМАЦИЙ *

31Ц2 1902. ДИРЕКЦИЯ.
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__Поїзд
посп. І особ.

приходить 
о годині

ДО Львова

1.30

215
230

140

6- Ю 
6-20 
650
7- 35 
7-40 
735  
7-55
7- 45
8- 55 
957

1025 
1115 

1-Ю 
1 25

435
5-06
5-30
5-40
5-50
555

Н іч

12-20
840 
2 31

9 20 
9-50

1000
1002
10-20
10-40
3-09
з-зо

8 К ракова, Берлина, Варшави, Відня 
з  Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з  Сокаля, Рави рускої
з  Самбора, Хирова
з Янова
з Підволочиск, Бродів на дв Підзамче 

„ ,. на дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Стрия
8 Ряш ева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з  Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з  Янова
8 Підволочися, Копичинцїв на дв ПІдз.

„ „  на дв. голов.
8 Стрия, Хирова, Борислава
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

5» ,, її на дв. голов,
8 Чернівців, Іцкан
8 Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Белзця, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букареш ту
з  Кракова. Відня, Берлина, Ясла, Риманова 
з  Самбора, Сян- ка
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз. 

„ ,. ., на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
з  Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. особ.
відходить
О ГОДИНІ

6-22 ДО
150 6-30 ДО
2-04 643

до 16-45
8 25 
2-50

8-35 ДО
905 ДО
9-15 ДО
9-25 ДО
9-40 до

2-40 1035 До
10-40 ДО
1057
305 до
3-25 до
340 до

Н 1 ч
6-05 до

12-45 615 до
6-30 до
640 до
8 05 до
Н-00 до
9-20

2-51 10-42 до
10 55 ДО
11.00 до
11-24
11-05 до
11 11 до

4-10 до

години вечером до

зі Львова

до Сучавн, Яіидачева, Кересмезе, Потутор
до Підволочиск (Київа), Бродів дії. головний 

„ . ., ., дв. Підзамче
авочного(П еш ту,Борислава, Дрогобича 
іракова Відня, Праги. Берлина

дв. Підзамче

, Калуша, Хирова 
)ї
і гол. дворець 

дв. Підзамче

ршавп, Праги 
в дв. головний

дв. Підзамче

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся ві,
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а  імсшн. І ‘ год. часу сері дно-еврон? .і 
ского = 1 2 .  год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (у /. Красїцких 

ч. 5.) удїляв пояснень в справах зелїзничих, продає білети в сякого рода і розклади їзди.

гадини 59 мінут рана.

Видає Лев Лопатиньский. Відповідає за редакцию Сень Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковксого.


